

“水里有絮状物喝不死人”后续: 工商抽检苏打水 重点对象暂停售

本报讯 昨天,工商部门对我市的苏打水市场进行了抽检,并责令本报报道的“乐伴”无汽苏打水代理商暂停销售“乐伴”无汽苏打水。

昨天下午,记者跟随睢阳工商分局执法人员来到上海华联超市归德路店进行检查,并对该店销售的“小趣”无汽苏打水进行了抽检。随后,执法人员又对多家超市、烟酒副食店销售的苏打水进行了检查,检查中暂未发现质量问题。

本次检查的重点在商丘古城内的“乐伴”无汽苏打水代理处——商海批发超市。执法人员对该店未开箱的“乐伴”无汽苏打水进行抽样封存后,又对该店冷柜内和货架上的“乐伴”无汽苏打水进行了检查。执法人员依照相关规定,责令该店在抽检结果没有出来之前暂停该品牌苏打水的销售。

睢阳工商分局消保股股长张磊表示,根据市工商局12315指挥中心的部署,这次对《京九晚报》报道的“问题”苏打水进行了重点检查,一旦检测出质量问题,工商部门将依法发布消费警示。

晚报记者 鲁超

物流公司配货 万元物品失踪?

热线显示

昨天上午,宁陵县张弓镇的路坤来电:前段时间,我让一家物流公司配送上万元的货物,没想到货物却不知去向了。

本报讯 让物流公司配送货物到沈阳,货物被人提走后却发现,提货人并不是自己指定的收货人。宁陵县张弓镇的路坤想让物流公司提供提货人的信息,以便找回“丢失”的货物,但一直未果。

据路坤介绍,8月2日,他委托商丘达发物流公司配送一批塑料玩具配件到沈阳。“我当时填的提货人是生意合作伙伴路创辉。”路坤说,直到8月12日,一直等着参展的路创辉说还没有收到货物,而物流公司却说货物已被人提走。

“货物价值1.3万元,我只要求他们提供提货人的信息,以便能找回货物。”路坤说,物流公司却让他提供没有提走货物的证明,并不让他看提货单。20多天过去了,至今他还不知道这批货物的下落。

昨天下午,商丘达发物流公司的杨经理对记者说,如果公司确认路坤配送的货物找不到了,只要路坤能出具货物实价的证明,公司一定会积极协商理赔事宜。至于路坤提出的看提货单一事,杨经理说,公司首先要和郑州的中转公司联系,才能拿到提货单,估计近两天会有结果,他们会根据具体情况积极处理。

晚报记者 翟华伟

“婚外情取证”广告惹争议

■多数市民对此广告表示反感 ■律师称这种调查公司不合法

热线显示

昨天上午,市民何先生来电:婚外情调查取证的宣传条幅竟然挂上街头了。

本报讯 以前,一些“婚外情取证”的广告大多印制成名片偷偷散发,或以短信的方式发送到市民手机上。然而,商丘市步行街近日却出现3条横幅,上面大肆宣传“婚外情取证,清债定位找人”,此举在市民中引起很大争议。

昨天上午,在步行街与团结路交叉口、步行街与民主路交叉口、步行街与凯四街交叉口上空,3条大红的横幅挂在空中,迎风飘展,上面印有“婚外情取证,清债定位找人”等字样,上面还有调查公司的联系电话及地址。

市民陶先生说,以前他的手机几次收到过这样的短信内容,没想到这样的广告现在竟然当街悬挂,“不知道为什么,看到这种条幅心里很不舒服”。

“这样的宣传条幅让小孩子看到会怎样?我坚决反对这样的广告挂上街头。”市民梁女士说,昨天,还不到10岁的儿子看着条幅问她什么是婚外情,弄得她很尴尬。

记者随机采访了8位市民,其中5位市民对调查公司的这种做法表示反感,两位市民表示无所谓,只有一位市民对调查公司的做法表示赞同,他说,其实调查公司的存在也表明了一些市民的需求,给市民提供了一定的方便。

金研律师集团商丘事务所高级律师朱汉东认为,这种调查公司是不合法的。他说,婚外情虽然违反了社会道德,但这属于公民隐私。如果采取非法的方式获得他人隐私,将损害他人隐私权,应承担一定的法律责任。另外,私自代理清债债务业务也是不合法的。这种条幅是一种广告宣传,内容、形式是否合法,应由工商部门认定。

晚报记者 张坤 宋亚威 实习生 赵培钰



仍在保质期内 火腿肠竟长绿毛

热线显示

昨天上午,市第二人民医院病人家属曹军来电:亲戚来看望我父亲时送来一箱火腿肠,有几根已经长出了绿毛。

本报讯 半个月前,老家在周口的曹军陪父亲到商丘市第二人民医院看病,一位亲戚来看望时,带来一箱火腿肠,而曹军吃了几包后,发现了问题。

昨天,曹军告诉记者,半个月前,他陪父亲来到商丘市第二人民医院看病,医生安排了住院。之后,一位亲戚来到医院看望了父亲,并

带来一箱“双汇王中王”优质火腿肠。

由于父亲有病在身,不能吃油腻的东西,火腿肠都是曹军吃。“上周六吃到第四包时,我发现有4根火腿肠出现了问题。火腿肠不但涨开了皮,有的地方还长出了绿毛。”曹军说,有问题的火腿肠还有一股异味,他想起这一包火腿肠已经被他吃过两根,不禁干呕,一天都没吃下东西。

记者看到,曹军拿出的有问题的火腿肠,包装袋发黑,4根火腿肠已经涨破了皮,露出来的火腿肠已经发绿长毛(如图)。而包装显示,

这些火腿肠的生产日期是2009年7月20日,保质期为6个月,现在仍在保质期内。

曹军说,发现异常后,他与厂家取得了联系,厂家说会派经销商来查看情况,可是几天过去了,一直没有人来了解情况。

昨天下午,记者联系了河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司,一名工作人员表示,他们会尽快让当地经销商联系曹军,不管是在哪儿买的,只要情况属实,他们都会作出一定的补偿。

文/晚报记者 张坤 图/晚报记者 张辉

高速交警、消防队员、医护人员及群众紧急营救——

“撕开”驾驶室 救出被卡“血人”

热线显示

8月23日下午,读者刘先生来电:连霍高速公路夏邑县境内,一辆货车与一辆客车追尾相撞,货车驾驶室内卡住一个人。

本报讯 8月23日下午,在连霍高速公路夏邑县境内,一辆货车与一辆客车追尾相撞,造成货车副司机被卡在驾驶室内。高速交警、消防队员、医护人员及群众展开紧急营救,最终“撕开”驾驶室,将被困人员成功救出。

23日下午6时30分,记者赶到事故现场时,高速交警、消防队员及群众正在利用各种器械和方法营救被卡的货车副司机。记者看到,号牌为晋A3B361的货车钻进了号牌为豫NB1823的客车尾部,两车紧紧咬在一起。货车车头面目全非,车体变形。客车后部严重损毁,现场一片狼藉。



据一位附近村民介绍,下午6时许,他正在田间干活,突然听到高速公路上传来“轰隆”一声巨响,随后就发现一辆货车和一辆客车撞在一起。货车驾驶员头部受伤,

跳下驾驶室急忙报警。

市交警高速大队二中队民警王勇说,他们赶到现场后,发现货车副司机的双腿被变形的方向盘和驾驶室死死卡住,稍微一动,伤

者便大喊大叫。他们赶紧拨打120和119,准备进行联合施救。由于货车追尾严重,驾驶室变形凹陷,两车几乎融在一起。民警和随后赶到的消防队员奋力用撬棍撬开变形的车门,并把严重变形的车门砸掉,而后又爬进驾驶室内用破拆器材剪掉方向盘。

看着惊心动魄的抢救场面,附近村民和事故客车上的乘客纷纷加入到抢救的行列,上前一齐拉住绳索拽住车体,使劲扩撑驾驶室。经过约20分钟的紧急营救,驾驶室终于被撑开,浑身是血的货车副司机被抬上救护车送进医院。

据悉,除货车两名司机受伤外,幸无他人受伤。受伤的副司机是山西晋城人,姓阎,其双脚粉碎性骨折,身上有十来处伤口,目前经抢救伤情已基本稳定。

晚报记者 成绍峰 实习生 成安林 图/晚报记者 张辉

商丘报业网 商丘的新闻网站

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098